

**Додатковий договір №1
 до Генерального договору №3008/383/000001
 добровільного страхування наземного транспорту від 13.11.2023р.
 про зміну окремих положень Договору
 (далі – Додатковий договір та Договір відповідно)**

м. Київ

«26» квітня 2024 року

СТРАХОВИК	Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія «Універсальна»				20113829 код ЄДР	
в особі	Представника посада уповноваженої особи	Коровіної прізвище	Вікторії ім'я	Юрійни по-батькові		
який(а) діє на підставі	Довіреності назва документу, що дає право підпису		42D/2022 номер	27.04.2022 дата видачі		
реквізити	UA30325365000002650201907862 номер поточного рахунку		Акціонерне товариство «КРЕДОБАНК» в банку (повна назва)			
СТРАХУВАЛЬНИК	Акціонерне товариство «КРЕДОБАНК» повна назва юридичної особи / ПІБ фізичної особи чи ФОП, дата народження				09807862 код ЄДР / ідент. номер	
в особі	Директор Департаменту лізингу посада уповноваженої особи	Рябуха прізвище	Ольга ім'я	Іванівна по-батькові		
який(а) діє на підставі	Довіреності №13517 від «26» квітня 2024 року. назва документу, що дає право підпису (для фізичної особи – паспорт)			так резидент України (так/ні)	Україна громадянство	
реквізити	UA16300010000032009111101026 номер поточного рахунку		Національному банку України в банку (повна назва)			
адреса, телефон	79026 індекс	Львівська область		м. Львів район		населений пункт
	Сахарова вулиця	78 будинок	0-800-500-850 телефон	office@kredobank.com.ua електронна пошта		
		кв. / офіс	факс			

далі разом – Сторони, кожен окремо – Сторона, уклали Додатковий Договір №1 до Генерального договору добровільного страхування наземного транспорту №3008/383/000001 від 13.11.2023р. (надалі – Додатковий Договір та Договір відповідно) про наступне:

- Розділ 13 Договору «Інші умови за згодою Сторін» доповнити наступними пунктами :
 «13.2.4. При настанні страхового випадку за ризиком «Г» незалежно від зазначеного в п.1.9. Сертифікату довідка компетентних органів є обов'язковою.»
 «13.16. Договір укладено на підставі ліцензії Серія АГ №569722 (безстрокова), виданої Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 23.03.2011 р. (до переоформлення у ліцензію на здійснення діяльності із страхування відповідно до класу (класів) страхування) з урахуванням співвідношення вид/клас страхування, визначеного п. 18 Розділу XV Закону України «Про страхування»».
 «13.17. Договір страхування укладено:
 - За ризиком у межах класу страхування «страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу)» класу страхування 3 «Страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу)»»;
 «13.18. Страхувальник надає свою згоду на розкриття інформації, що становить таємницю страхування, у межах, необхідних для укладення та/або виконання Договору страхування, з дотриманням вимог законодавства щодо захисту персональних даних.»
- Предмет Договору, вказаний в преамбулі Договору, викласти в такій редакції:
 «Предметом Договору страхування є передача Страхувальником за плату ризику, пов'язаного з об'єктом страхування, Страховику на умовах, визначених Договором страхування або законодавством України.
 Об'єктом страхування є:
 - Майно на праві володіння, користування і розпорядження майном та/або можливі збитки чи витрати.»
- По тексті Договору «нормативні витрати на ведення справи» у всіх відмінках замінити на «витрати, пов'язані безпосередньо з укладенням і виконанням цього Договору страхування».
- Пункт 13.12. Договору викласти в такій редакції:
 «13.12. Підписанням цього Договору Страхувальник погоджується та підтверджує, що до укладення Договору йому надана вся інформація, визначена в ст. 7 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії»».
- В пункті 13.15. Договору назву Закону України «Про електронні довірчі послуги» змінити на «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».
- Доповнити п. 1.2.Розділу 1 «Перелік страхових ризиків» Договору, наступним ризиком:

«Г. «Військові події» – пошкодження, знищення або втрата застрахованого ТЗ, що настали в результаті прямого та/або опосередкованого впливу ракет, безпілотних літальних апаратів будь-яких типів та/або їх уламків, засобів протиповітряної оборони, засобів протиракетної оборони, літальних бойових припасів за виключенням стрілецької зброї, ядерної зброї, мін (будь яких типів), гранат, про що є відповідне документальне підтвердження компетентних органів.»

7. Внести зміни в п.п. 2.2.4. та 2.2.5. п.2.2. Договору та викласти їх в наступній редакції:
- «2.2.4. настання події, яка має ознаки страхового випадку: по ризикам «А», «Б», «В», на територіях адміністративних районів України, в межах яких знаходяться населені пункти, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження або розташовані на лінії зіткнення, відповідно до Розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2014 р. № 1085 з усіма змінами та доповненнями; на тимчасово окупованих територіях України, що визначені нормативно-правовими актами України, у тому числі у розумінні закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України», а також на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії (у межах тривалості бойових дій) або тимчасово окупованих російською федерацією, відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 06.12.2022р. №1364, Наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2023р. №309; на будь-яких інших територіях, що відповідно до законодавства України перебувають в окупації, тимчасовій окупації, оточенні, блокуванні, є територіями проведення бойових, воєнних дій, антитерористичної операції, воєнних конфліктів; по ризику «Г» - на територіях Донецької, Луганської, Херсонської областей, АР Крим, а також територій, на яких ведуться (велися) бойові дії (в межах тривалості бойових дій) або тимчасово окупованих Російською Федерацією, відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 06.12.2022р. №1364, Наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2023р. №309 та збитки що сталися на території розташованій ближче ніж 60 (шістдесяти) кілометрів від таких територій, на дату настання події яка має ознаки страхового випадку; на будь-яких інших територіях, що відповідно до законодавства України перебувають в окупації, тимчасовій окупації, оточенні, блокуванні, є територіями проведення бойових, воєнних дій, антитерористичної операції, воєнних конфліктів;
- 2.2.5. по ризикам «А», «Б», «В» - бойових або військових дій (незалежно від того, була оголошена війна чи ні), вторгнення військ, дії засобів ведення війни (в тому числі, але не виключаючи дії вибухових матеріалів промислового призначення та саморобного виготовлення, боєприпасів, що містять вибухові речовини, а також біологічні та хімічні речовини: бомби і боєголовки; керовані і балістичні ракети; артилерійські, мінометні, ракетні боєприпаси і боєприпаси до стрілецької зброї; усі міни, торпеди і глибинні бомби; піротехнічні вироби військового та спеціального призначення; касетні бомби і касети; електричні вибухові пристрої; саморобні вибухові пристрої та інші предмети, що є вибухонебезпечними за своєю природою), громадянської війни, терористичних актів, антитерористичних операцій, операцій об'єднаних сил, заколоту, революції, повстання, бунту, страйку, локауту, громадських (масових) заворушень, військового чи протиправного захоплення влади та/або тимчасової неможливості (повної або часткової) здійснення своїх повноважень органами державної (місцевої) влади, конфіскації, арешту, реквізиції, знищення або пошкодження застрахованого майна за розпорядженням чи у разі його використання існуючими юридично чи фактично органами військової або цивільної влади, правоохоронними органами, в тому числі в блокадах доріг, переслідуванні тощо. При цьому вважається, що всі можливі види вчинених протиправних дій є невід'ємною складовою частиною вище перелічених дій/подій (виключень) і фактично пов'язані з їх настанням;
- по ризику «Г» - бойових або військових дій (незалежно від того, була оголошена війна чи ні), громадянської війни, терористичних актів, антитерористичних операцій та/або операцій об'єднаних сил, заколоту, революції, повстання, бунту, страйку, локауту, громадських (масових) заворушень, військового чи протиправного захоплення влади та/або тимчасової неможливості (повної або часткової) здійснення своїх повноважень органами державної (місцевої) влади, конфіскації, арешту, реквізиції, знищення або пошкодження застрахованого майна за розпорядженням чи у разі його використання існуючими юридично чи фактично органами військової або цивільної влади, правоохоронними органами, в тому числі в блокадах доріг, переслідуванні тощо., вторгнення військ, дії засобів ведення війни (вибухових матеріалів промислового призначення та саморобного виготовлення, боєприпасів, що містять вибухові речовини, а також біологічні та хімічні речовини: бомби і боєголовки; артилерійські, мінометні, ракетні боєприпаси і боєприпаси до стрілецької зброї; усі міни, торпеди і глибинні бомби; піротехнічні вироби військового та спеціального призначення; касетні бомби і касети; електричні вибухові пристрої; саморобні вибухові пристрої та інші предмети, що є вибухонебезпечними за своєю природою, тощо), крім засобів ведення війни вказаних в п 1.2. цього Договору по ризику «Г». При цьому вважається, що всі можливі види вчинених протиправних дій є невід'ємною складовою частиною вище перелічених дій/подій (виключень) і фактично пов'язані з їх настанням;»

8. Доповнити Розділ 2 «Виключення із страхових ризиків та обмеження страхування» Договору наступними пунктами:
- «2.7. Крім цього, по ризику «Г» Військові події, страховому відшкодуванню, не підлягають збитки, які настали у разі:
- 2.7.1. незаконного заволодіння ТЗ, ДТП, викрадення окремих складових частин ТЗ чи додаткового обладнання та/або комплектуючих елементів ТЗ, а також пошкодження або знищення

(конструктивна загибель) ТЗ, його окремих складових частин чи додаткового обладнання та/або комплектуючих елементів ТЗ, внаслідок протиправних дій третіх осіб, передбачених Кримінальним кодексом України;

2.7.2. пошкодження або знищення (конструктивна загибель) ТЗ, його окремих складових частин чи додаткового обладнання та/або комплектуючих елементів ТЗ, внаслідок стихійного лиха (урагану, смерчу, повені, затоплення, паводку, сильної зливи, граду, селю, землетрусу, зсуву, обвалу, лавини, сильного морозу, сильного снігопаду, шторму), надзвичайних явищ природи, пожежі або вибуху, нападу тварин, падіння предметів на ТЗ (дерев, снігу, льоду, стовпів, рекламних щитів та ін.), попадання каміння або інших предметів, що відлетіли з-під коліс ТЗ, зовнішнього фізичного впливу інших випадкових подій (окрім подій визначених ризиком «Г» Військові події);

2.7.3. застосування будь-яких інших видів зброї та/або боеприпасів, ніж зазначені в п. 1.2. Договору за ризиком «Г» Військові події, в тому числі реактивної та/або ствольної артилерії, авіабомб всіх типів.»

9. Внести зміни в пункт 3.7. Договору та викласти його в наступній редакції:

«3.7. Територія дії Договору територія, зазначена в п. 1.13. Сертифікату. При цьому, під "Україною" розуміють територію України; під "Європою" - країни-члени системи автострахування "Зелена картка" (крім територій Ізраїлю, Марокко, Ірану, Тунісу, російської федерації та Республіки Білорусь), Князівство Монако, Князівство Ліхтенштейн, Республіка Сан-Марино та територія Грузії. Дія Договору в будь-якому випадку не поширюється на наступні території, незалежно від того, що зазначено вище:

- території республік Північного Кавказу;
- держави Кавказького регіону (Вірменії, Азербайджану);
- тимчасово окуповані території;
- зони воєнних конфліктів та території проведення антитерористичних операцій.

Не дивлячись на те, що вказано в п. 1.13 Сертифікату, за ризиком «Г» «Військові події» територія дії Договору - Україна, за виключенням Донецької, Луганської, Херсонської областей та Автономної Республіки Крим, м. Севастополь.»

10. Доповнити п.5.4. Розділу 5 «Права та обов'язки Сторін і відповідальність за невиконання або неналежне виконання умов Договору» Договору наступним пунктом:

«5.4.8. протягом 30 календарних днів з дня укладання Договору страхування відмовитися від Договору без пояснення причин, крім:

- Договору страхування, строк дії якого становить менше 30 календарних днів;
- випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим Договором страхування.

Про намір відмовитися від Договору страхування Страхувальник повідомляє Страховика у письмовій (електронній) формі.

Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку, протягом 14 (чотирнадцяти) календарних днів з дня отримання вимоги Страхувальника про відмову від Договору. У разі відмови Страхувальником від договору страхування не допускається повернення коштів готівкою, якщо страхові платежі здійснювалися в безготівковій формі.»

11. Внести зміни в п.п. 6.1.2. п.6.1. Договору та викласти його в наступній редакції:

«6.1.2. вжити всіх доцільних і можливих заходів щодо здійснення допомоги потерпілим, а також негайно вжити усіх необхідних заходів для порятунку і збереження застрахованого ТЗ, попередження та зменшення збитків, усунення чинників, які сприяють збільшенню розміру збитку. Вживаючи заходи щодо порятунку і збереження застрахованого ТЗ, Страхувальник зобов'язаний дотримуватись інструкцій Страховика, якщо такі інструкції були йому надані.

При настанні випадку за ризиком «Г» «Військові події»: негайно, але не пізніше 48 (сорока восьми) годин з моменту, як тільки йому стане відомо про настання події, з місця виявлення події, що має ознаки страхового випадку повідомити Страховика та викликати на місце події відповідні компетентні органи, а також дочекатися їх приїзду з метою обов'язкової реєстрації та оформлення події співробітниками відповідних компетентних органів та подати до відповідних державних органів письмову заяву щодо кримінального правопорушення за статтею 438 Кримінального кодексу України «Порушення законів та звичаїв війни» і отримати витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань (ЄРДР);»

12. Доповнити п.7.1. Розділу 7 «Перелік документів, які підтверджують факт настання страхового випадку та розмір збитків» Договору наступним підпунктом:

«7.1.3. при настанні випадків з ризиком «Військові події» - оригінал витягу з ЄРДР за ст. 438 Кримінального кодексу України «Порушення законів та звичаїв війни» щодо заявленого випадку та зазначенням застрахованого ТЗ за цим Договором;»

13. Внести зміни в пункт 9.1 Договору та викласти його в наступній редакції:

«9.1. Розрахунок суми страхового відшкодування при настанні страхових випадків за ризиками «А», «В» та «Г» здійснюється на основі: аварійного сертифікату підготовленого уповноваженою Страховиком особою, звіту (дослідження) судового експерта або оцінювача; калькуляції вартості відновлювального ремонту на СТО, відповідно до п. 1.11. Сертифікату варіанту:»

14. Доповнити Розділ 9 «Визначення розміру страхового відшкодування» Договору наступними пунктами 9.8.4., 9.25. та пункт 9.24. викласти в новій редакції:
«9.8.4. при настанні страхового випадку за ризиком «Військові події», Страховик здійснює виплату страхового відшкодування згідно умов цього Договору в межах ліміту відповідальності, що визначений в пункті 1.16. Сертифікату.»
«9.24. Після виплати Страховиком страхового відшкодування по ризикам «А», «Б», «В», Договір зберігає силу до закінчення строку своєї дії та страхова сума після виплати страхового відшкодування залишається незмінною.»
«9.25. Після виплати страхового відшкодування по ризику «Г» цей Договір зберігає силу до закінчення строку своєї дії, у розмірі різниці між Загальним лімітом відповідальності визначеним в п.1.16. Сертифікату і сумою здійсненого страхового відшкодування. Страхувальник має право відновити Загальний ліміт відповідальності до початкового розміру шляхом внесення відповідних змін в Договір та сплативши додатковий страховий платіж.»
15. Сертифікат (Додаток №1 до Договору), що є невід'ємною частиною Договору, викласти в новій редакції, що додається до цього Додаткового договору.
16. Всі інші умови Договору залишаються без змін.
17. Цей Додатковий договір діє з моменту його підписання Сторонами і є невід'ємною частиною Договору.
18. Додатковий договір укладено в двох примірниках українською мовою, які мають однакову юридичну силу - по одному для кожної зі Сторін.

М.П.
СТРАХОВИК

_____ / _____
підпис ПІБ

М.П.
СТРАХУВАЛЬНИК

_____ / _____
підпис ПІБ